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Konu: Uzunluklar Olgme 2 (Uzunluk Olgme Birimleri Arasindaki Iliskiler)

Asagidaki uzunluklari istenilen birimlere ceviriniz.

chm= ............ mm\ KZOmm= ......... cm\ /100cm= ........ m\

3Ccm =, mm 40 mm = ......... cm 300cm = ......... m
5cm=..... mm 60 mm = ......... cm 500cm = ........ m
7cm = .. mm 80 mm = ......... cm 600 cm = ......... m
Ocm =............ mm 100 mm =......... cm 800cm = ... m
10cm = ........ mm 200 mm = ....... cm 900 cm = ......... m

4M = e cm 2km=........ m 3000m = ...... km
S5m= ... cm 5km=...... m 5000m=..... km
8m= ... cm o6km = ........... m 12000 m = ...... km
10m =............ cm 8km =.......... .m 20000 m =....... km
13m = .......... cm 10 km = ........ m 25000 m = ...... km
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8cm=........ mm 700cm = ...... m 7km= ... m
10 mm = ....... cm 3m= ... cm 10000 m = ..... km
30 mm = ....... cm O9m-=......... cm 30 000 m= ...... km
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Asagidaki uzunluk 6lglisti donlsiimlerini yapalim.

/2 cm

4cm 40mm = ............ mm 324 mm ... cm.......... mm
5cm 65mm=....... mm 555 mm= ... cm ......... mm
8cm 77 mm= ... mm 760 mm = ... cM......... mm
9cm 99 mm = ........... mm 940 mm = ....... cm ......... mm
10cm 20 mm = ........ mm 12 100 mm = .... cm........ mm
k 15cm 60 mm = ... mm / kl 544 mm = ....... cm ... mm/
/ 1m33cm-=...... cm \ / 503 cm = ..... 12 I cm \
4m50cm =............ cm 355cm = ... m ... .cm
6m68cm=...... cm 765cm = ... m ... cm
8m89cm=....... cm 205cm = ... m .. cm
O9m74cm=...... .cm 920cm = ...... 11 [ .cm
11m63cm=....... cm 1250cm = ..... m ... cm
\ 14m60cm = ........ cm / k1565cm= ..... m ... cm/
/ 2km520m = ... m \ /2850m= ...... km ......... m\
4km380m= ... .m 3685m= ... Km s m
5km675m = ... m 5875m=.... km............ m
42km 318 m = ........... m 8623 m= ... km ........ m
69km777 m= ... m 10542 m= ..... km ........ m
80km880m= ... m 22321 m= ... km ........ m
.................. m /

k 15 km 250 m =
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Asagidaki noktali yerlere sembolleri * <, >, = “yazalim
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Asagidaki uzunluk olglleriyle ilgili verilen islemleri dikkatlice yapiniz.

) ( )
3755cm —-300 mm = ......... 70mm+300cm = .......... cm
J \ J
) 4 )
500cm-2m=......... 6m+200cm= ... m
J
)
5000cm—-2km = ......... 3km+6000m-=........ km
50mm- 1cm = ......... mm 8cm +60mm = ......... mm
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[ Rize, Trabzon arasi uzaklk ]
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